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Kelan valtuutetut

Kelan valtuutettujen yleiskokous
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Paikka

Osallistujat
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Eduskunta, Mannerheimintie 30, kokoustila A116

Valtuutettu Riikka Slunga-Poutsalo

Valtuutettu Ilmari Nurminen

ValtuutettuRitva Elomaa

Valtuutettu Bella Forsgrön

Valtuutettu Antti Häkkänen
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Valtuutettu Hanna-Leena Mattila

Valtuutettu Matias Mäkynen

Valtuutettu Mika Niikko

ValtuutettuKristiina Salonen

Valtuutettu Sari Sarkomaa

Pääjohtaja Outi Antila

Johtaja NinaNissilä

KHT-tilintarkastaja Ulla-Maija Tuomela

Yksikönpäällikkö Suvi Onninen

Erikoissuunnittelija Anne Giss

Etuuspäällikkö Marja-Leena Valkonen

puheenjohtaja
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Palvelujohtaja Sari Hänninen kohta 9

Lakiasiainpäällikkö Leena Uikkanen sihteeri

1 Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Riikka Slunga-Poutsalo avasi kokouksen.

2 Kokouksenlaillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokouslaillisesti koolle kutsutuksija päätösvaltaiseksi (valtuutettujen johto-

sääntö 4 $ ja 58 1 mom).

3 Asialistan hyväksyminen

Hyväksyttiinasialista sillä muutoksella, että poistettiin siitä kohta 10, koska Kelanhalli-

tuksen puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja olivat estyneitä osallistumasta kokoukseen.

Liite 1.

4 Pöytäkirjan tarkastajan valinta

Pöytäkirjantarkastajaksivalittiin valtuutettu Hanna-Leena Mattila.

5 Valvontatilintarkastusraportti 1.1. — 30.6.2021

KHT-tilintarkastaja Ulla-Maija Tuomelaesitti valvontatilintarkastuskertomuksenajalta

1.1. - 30.6.2021. Valvontatilintarkastuskertomusjasiihenliittyvä Kelan lausuntooli

jaettuvaltuutetuille etukäteen.

Keskustelussa todettiin, että esimerkiksi Kelansijoituksissa ja lääkekorvauksissa on

kyse suurista rahasummista.Siksi on hyvä, että Kelan oma valvonta toimii eikä ulko-
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puolisessa valvontatilintarkastuksessaole havaittu niiden osalta huomautettavaa.Val-

tuutettujen on tärkeää saadatietoa valvontatilintarkastuksentuloksista. Se auttaaval-

tuutettuja valvontatehtävässä.

Merkittiin valvontatilintarkastuskertomusjasiihenliittyvä Kelan lausuntotiedoksi.

Liitteet 2 — 3.

6 Kelan puhelinpalvelun maksullisuus

Yksikönpäällikkö Suvi Onninenkäviläpi operaattoreilta saaduttiedot prepaid-liitty-

mistä soittamisen kustannuksista. Saatujen tietojen mukaan vain DNA:n bonussaldolla

ei ole mahdollista soittaa Kelan palvelunumeroihin. Muidenoperaattoreiden prepaid-

liittymistä on mahdollista soittaa Kelalle edellyttäen,että liittymässä onsaldoa.

Keskustelussatodettiin,että asia nousiesille julkisuudessa, kunasiakkaateivättien-

neet, miksiKelalle ei voi soittaa.Siksiolisi tärkeää, että asiakkaatsaisivat operaattorilta

tiedon,jos heidänliittymästäänei ole mahdollista soittaa palvelunumeroihin.Lisäksi

puheenvuoroissanostettiinesille, että pitkällä aikavälillä olisi hyväottaa tavoitteeksi

Kelan puheluiden maksuttomuuskaikille asiakkaille.

Pääjohtaja Outi Antila totesi, että nykyisten palvelunumeroiden muuttaminen maksut-

tomaksi ei ole mahdollista. Muutosedellyttäisi kaikkien Kelan palvelunumeroiden

muuttamista. Tämä puolestaanedellyttäisi Kelalta isoa viestintäkampanjaa. Muutoksen

onarvioituaiheuttavanKelalle 2,8 miljoonan euronvuosittaiset lisäkustannukset.

Puheenjohtaja totesi keskustelun yhteenvetona,että Kelan on syytä neuvotella DNA:n

kanssa, onko sen mahdollista muuttaa bonussaldonsaosalta käytäntöä vastaamaan

muiden operaattoreiden käytäntöä. Jos tämä ei ole mahdollista,tulisi keskustella, voiko

se informoida asiakkaitaan, että bonussaldollaei voi soittaa esimerkiksi Kelan palvelu-

numeroihin.Lisäksi Kelantulisi omilla nettisivuillaan kertoaasiasta. Pitkän tähtäimen

tavoitteena on Kelan palvelunumeroiden muuttaminenasiakkaille maksuttomiksi.
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Merkittiinesitys tiedoksi.Liite 4.

7 Kansallisesti arvokkaan tiedon suojaaminen

Johtaja NinaNissilä kertoi kansallisesti arvokkaantiedon suojaamisesta.

Käytiin keskusteluja merkittiinasia tiedoksi. Valtuutetuttotesivat, että Kelanhallituk-

sentulisi tehdä varautumissuunnitelmaja tuodasevaltuutetuille tiedoksi.

8 Taksikilpailutus

Erikoissuunnittelija AnneGisskertoitaksikilpailutuksesta, joka koskee 1.1.2022 lukien

tehtäviä sopimuksia.

Valtuutetut kävivät keskustelunesityksestäja esittivät täydentäviä kysymyksiä. Valtuu-

tetuille on tullut pääsääntöisestipositiivista palautetta kahdenpalveluntuottajan mal-

lista sekä asiakkailta että autoilijoilta.

AnneGissvastasi valtuutettujen esittämiin kysymyksiin.Jos palveluntuottaja ei pysty

järjestämäänkuljetusta tilauksen mukaisesti, sentulee järjestää korvaava kuljetus

muulla tavoin ja maksaa asiakkaalle mahdollisesti syntyneet kustannukset kokonaisuu-

dessaan. Kuukausiraportin yhteydessä palveluntuottajantulee ilmoittaa, kuinka paljon

on näitä ulkopuolelta järjestettyjä kyytejä. Kilpailu- ja kuluttajavirasto onlinjannut,että

autoilijalla on mahdollisuusliittyä alueen molempienpalveluntuottajienalihankkijaksi.

Kela ei tiedä, minkäsisältöisiä sopimuksia palveluntuottajat tekevät autoilijoiden

kanssa eikä Kelalla ole mahdollisuutta vaikuttaa niidensisältöön. Vakiotaksioikeuden

edellytyksiinei ole tulossa muutoksia. Jos asiakkaan terveydentila edellyttää saman au-

toilijan käyttöä, Kela voi myöntää oikeudenvakiotaksin käyttöön. Aiemmin myönnetyt

vakiotaksioikeudetsäilyvät. Hyvän tavan mukainen markkinointionsallittua.

Sovittiin, että valtuutetuille toimitetaan tammikuussatilannekatsaus, miten palvelu on

käynnistynyt.
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Merkittiinesitys tiedoksi. Liite 5.

9 Toimeentulotuen ajankohtaiset asiat

Etuuspäällikkö Marja-Leena Valkonenkäviläpi toimeentulotukea koskevia ajankohtai-

sia asioita. Palvelujohtaja Sari Hänninen puolestaan kertoi Kelan asiakaskokemuksen

kehittämisen ASKO-ohjelmasta.

Merkittiin, että kokousei ollut enää päätösvaltainen.

Valtuutetut kävivät keskustelunesityksestäja esittivät kysymyksiä. Valtuutetutpitivät

hyvänäasiana,että Kelassa ontunnistettu asiakasryhmät, jotka tarvitsevat eniten apua.

Kaikki asiakkaateivät tiedä sosiaalityön mahdollisuudesta.

Sari Hänninentotesi, että Kelanei ole tarkoitus tehdä jatkossakaansosiaalityötä, vaan

tavoitteena on pystyä hoitamaanKelan lakisääteinen tehtävä aiempaa paremmin.

Sovittiin, että ensi vuodenalussa jatketaan keskustelua toimeentulotuesta.Tietoatoi-

vottiinerityisesti Kelan ja kuntien välisen kaksisuuntaisen tiedonvaihdonpilotista ja

miten säästöjä kohdellaan toimeentulotuessa.

Merkittiinesitys tiedoksi.Liite 6.

10 Pääjohtajan katsaus

Pääjohtaja katsausoli toimitettuvaltuutetuille etukäteen.Valtuutetuilla ei ollut siitä

kysyttävää.

Merkittiin pääjohtajan katsaustiedoksi.Liite 7.
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11 Tiedoksi merkittävät asiat

Merkittiin tiedoksi muutoksenhaku-ja takaisinperintätilastoja vuodelta 2020, vuoden

2022 kansaneläkeindeksinpisteluvun vahvistaminen, sairausvakuutuksenrahoitusta

koskeva tarkistettu arvio 2021-2022, Kelan valtuutettujen työvaliokunnanpöytäkirja

7/2021, Kelan vuoden 2020 tilintarkastajien pöytäkirja nro 5 ja Kelan vuoden 2021 ti-

lintarkastajien pöytäkirja nro 1.

12 Muutesille otettavat asiat

Muitaasioitaeiollut.

13 Kokouksen päätös

Puheenjohtaja Riikka Slunga-Poutsalo päätti kokouksen.

Tarkastettu Pöytäkirjan vakuudeksi
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